

创智华阳

凝聚智慧力 对标高标准

华阳成立全新“商学院”，让你智享生活、乐享 AI

□记者 周晶 整理报道

6月23日，“虹桥智谷”人工智能产业联盟、“互联网+生活性服务业”联盟商学院成立仪式与首次圆桌对话直播活动于武夷路城市公共客厅（武夷路305号）顺利举行。此次活动以“智享生活，乐享AI”为主题，由“虹桥智谷”人工智能产业联盟、“互联网+生活性服务业”联盟、长宁区华阳路街道党工委、办事处主办，上海亿欧网络科技有限公司承办，上海辰联建设发展有限公司协办。此外，活动还得到了长宁区商务委、长宁区科委、长宁区人社局、长宁区青联、长宁区工商联的指导支持。

2020年，新冠影响全球，中国科技、中国速度、中国互联网生活在世界维度被广为热议，科技已经成为中国人民生活不可分割的一部分。其中，人工智能和“互联网+生活性服务业”等新兴行业是热议的重点，它们正悄然改变既有的商业形态，打破人们的生活习惯。为了给区域内人工智能、“互联网+生活性服务业”联盟企业搭建更多合作交流的平台，联盟商学院应运而生。

联盟商学院正式成立

成立仪式上，长宁区领导、区职能部门单位的领导和联盟成员单位企业代表受邀出席。区委常委、副区长钟晓敏在讲话中指出，长宁将继续坚持特色化发展方向，重点发展“互联网+生活性服务业”等产业，切实让营商环境成为长宁发展的“硬核力量”。提到未来期待，钟晓敏副区长要求“集聚各方智慧，对标最好水平、最高标准，以创新务实之举，着力打造更好的营商环境，吸引更多优质企业选择长宁！”

随后，商学院首批专家团聘任仪式举行，联盟邀请来自人工智能和“互+生”领域的优秀企业家代表与专业人士共同参与。未来，联盟商学院专家将与联盟商学院一起，共同助力联盟内成员企业继续奋进突破，开创新征程。

圆桌会议共话“智享生活”

成立仪式结束后，与会嘉宾参与



区委常委、副区长钟晓敏出席联盟商学院启动仪式



街道党工委书记陈颖致欢迎辞



街道办事处主任林子岳、区人社局副局长田晓麦为联盟商学院揭牌

了首次圆桌会议，此次圆桌会议的主题是城市拥抱新生活，旨在推动互联网、大数据、人工智能与长宁区深度融合，以“互联网+生活性服务业”为重点，探讨长宁虹桥智谷人工智能产业、“互联网+生活性服务业”、产业服务的未来蓝图。

区工商联副主席、华阳路街道商会会长、大众点评联合创始人、点亮基金创始合伙人龙伟担任此次讨论的主持人，与嘉宾们共同结合人工智能和“互联网+生活性服务业”的热点问题探讨。

上海华客信息科技创始人 CEO、携程荣誉创始人孙茂华谈了对远程办公的看法：“在家办公是一个好的社会实验，对于携程而言，10年前曾经一场持续9个月的在家办公测试，并证明了这种方式的优势与弊端。社交需要与生活平衡需求，都将影响到远程办公的实施效果。”

上海春秋国际旅行社（集团）有限公司董事、上海春秋旅行社有限公司副经理周卫红从疫情的角度出发，论述了现阶段旅游业面临的挑战：“践行企业责任，服从防疫大局；协调内部和外部资源，做好重启准备；积极创新做好本地游；合理利用政府各项政策，

缓解资金压力。”

挚享科技（上海）有限公司 CEO 蔡光渊论述了共享经济的前景：“我认为任何事的前景都跟时代的潮流密不可分。把握住机会，跟着潮流稳步往前走，一定可以盈利。”

无人零售是近些年富有争议的话题，上海氮豚机器人科技有限公司创始人韩非子对此给出自己的意见：“无人店铺现在刚刚诞生才几年，肯定还有很多不足，这是历史发展的必经阶段。但是从前景来看，无人零售的潮流无法抗拒。”

嘉华（中国）投资有限公司建筑设计部总经理茅勇从城市更新的角度，阐述了文化产业该如何发展：“应基于目标对象的市场调研和开发策略确定城市更新内容；城市更新应是历史风貌区空间形态的重构和再梳理；城市更新应提升街区活力；老建筑焕发新活力及新老建筑和谐共生。”

联盟商学院首次线下活动的顺利举行，代表着商学院系列活动的正式起航。未来，商学院将以线上线下结合的形式，周期性举办相关活动，邀请业内专家，针对行业热点给予深刻解读，为长宁经济注入全新活力。

平安华阳

一步一履践行行动 织就社区“安全网”



讲解消防器材使用注意事项

□记者 周晶 整理报道

为认真贯彻落实习近平总书记“从根本上消除事故隐患，有效遏制重特大事故发生”的重要指示精神，推动安全生产专项整治三年行动安全风险隐患排查整治工作顺利开展，6月30日，华阳路街道2020年安全生产月消防演练活动暨单位签约仪式在江苏北路30号荣兆园区举行。

区应急管理局副局长高俊作动员讲话并宣布演练开始。社区单位微型消防站队员、园区租户等约50人参加了应急疏散逃生、水带水枪、灭火器实操演练。区消防救援支队指挥中心主任林庆对本次演练进行了点评并对消防器材使用过程中的注意事项进行了详细的讲解。

随后，街道党工委副书记许成松代表街道与新视界眼科医院、湖丝栈创意园区、武夷坊、汇智·荣兆园区四家社区单位签订了《华阳路街道安全生产、消防告知承诺书》。荣兆园区总经理陈雯雯代表社区单位发言。

活动最后由街道党工委副书记许成松讲话。他就主体责任、建章立制、隐患整改、提升能力、应急处置等五个方面对社区单位提出了工作要求，希望社区单位要不断提高安全工作意识，切实履行企业安全主体责任，为辖区安全稳定贡献力量。结合文明创建工作，街道在本次安全月活动中共组织燃气安全、消防安全、施工安全、商贸市场等专项检查7次，发现各类隐患17处，全部整改落实。

在安全生产月，街道通过大型商业综合体、居民区电子屏滚动播放安全月宣传标语；组织居民区开展各类应急演练25次，380余人参加。

在社区内形成了浓厚的安全宣传氛围，为推动辖区安全生产专项整治三年行动安全风险隐患排查整治工作打下了坚实的基础。

华阳路街道召开第四次归侨侨眷代表大会



大会现场

颖出席会议并讲话。

长宁区侨联党组书记、主席方静燕肯定了街道侨联多年来的工作成果，同时也对今后的工作方向提了三点希望：一是加强政治引领，画好侨界最大同心圆；二是加强“两个服务”，彰显侨联组织新作为；三是加强自身建设，不断焕发侨联新活力。

街道党工委书记陈颖对大会的顺利召开表示热烈的祝贺，并对当选的侨联主席、副主席、秘书长和委员表示衷心祝贺！对新一届的侨联工作提三点意见：一是从汇聚侨力出发，发挥侨联组织引导作用；二是从凝聚侨心出发，提升为侨服务效能；三是从维护侨益出发，进一步强

化参政议事职责。

选举大会上，代表们通过无记名投票选举的方式选出新一届侨联委员班子。随后，新一届委员会召开第一次全体会议选举产生了主席梁卫东和副主席华瑶芳、沈红兵、高学栋、姜玉珍，聘请街道统战干部单莉珺为新一届侨联秘书长。

闭幕式上，新一届华阳路街道侨联主席、副主席与代表见面并向新一届侨联赠送《为侨服务包》。

此外，街道领导向离任的街道侨联第三届委员会委员致敬并颁发荣誉奖牌，感谢她们长期以来为侨联工作的大力支持和辛勤付出！



向离任的侨联委员颁发荣誉奖牌



新一届街道侨联主席、副主席亮相

7月7日下午，华阳路街道第四次归侨侨眷代表大会在华阳社区文化中心召开。会议上，选举产生了华阳路街道侨联第四届委员会。长宁区侨联党组书记、主席方静燕，华阳路街道党工委书记陈